@ Meilleur en maths

Exercice

On consideére les matrices de dimension 2 X2 suivantes :
(2 4 (2 8 (5 2
= (38) m=(28) <-(11)

1. En utilisant une calculatrice ou un logiciel, démontrer que A est inversible et déterminer son inverse D=A""
2. Calculer :

E=AXB et F=AXC

3. Déterminer la matrice M de dimension 2X2 telle que AXM=C
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@ Meilleur en maths

Correction :

1 »=(3%)

D=A" o=(71: 1)
DxA=AxD=l '=(49)

2 2-(35)e=(33) <=(i1)
E=AxB == (3% %)
F=AxC F=<§g 1‘13)

AXM=C si et seulement si DX(AXM)=DXC
(DXA)XM=DXxC

Or A est inversible et D est I'inverse de A

Donc, IXM=DXC,donc M=DXC
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’:ﬁ Meilleur en maths Calcul matriciel.

M=DxC  m=( "% 73)
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